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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

  

Θέµα: ΨΗΦΙΣΜΑ	  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ	  ΣΥΛΛΟΓΟΥ	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ	  «ΡΗΓΑΣ	  ΦΕΡΑΙΟΣ»	  

	  

Το	  τελευταίο	  διάστημα	  έχει	  στηθεί	  ολόκληρη	  «βιομηχανία»	  διώξεων	  σε	  βάρος	  
συναδέλφων	  (αιρετών,	  συνδικαλιστών	  και	  απλών	  εκπαιδευτικών)	  από	  άλλους	  
συναδέλφους	  (πρώην	  και	  νυν	  στελέχη	  της	  εκπαίδευσης),	  που	  θεωρούν	  ότι	  
αδικήθηκαν	  σε	  κρίσεις	  ή	  λόγω	  αντιπαράθεσης	  σε	  εκπαιδευτικά	  και	  διοικητικά	  
θέματα	  :	  

	  

- δίωξη	  σε	  βάρος	  αιρετών	  συνδικαλιστών	  σε	  Γ’	  Αθήνας	  και	  Σάμο,	  δίωξη	  σε	  
βάρος	  συλλόγου	  διδασκόντων	  σχολείου	  στη	  Γλυφάδα	  και	  σε	  βάρος	  του	  
προηγούμενου	  διοικητικού	  Συμβουλίου	  του	  συλλόγου	  εκπαιδευτικών	  
που	  υπερασπίστηκε	  τους	  συναδέλφους	  στην	  αντιπαράθεσή	  τους	  με	  το	  
διευθυντή	  του	  σχολείου,	  δίωξη	  σε	  βάρος	  συναδέλφου	  στις	  Κυκλάδες	  για	  
δηλώσεις	  του	  σε	  ραδιοσταθμό	  σε	  σχέση	  με	  τις	  κρίσεις	  διευθυντών.	  

- Σαν	  Δ.Σ.	  επισημαίνουμε	  ότι	  :	  
	  

Είναι	  απαράδεκτο	  να	  γίνεται	  προσφυγή	  σε	  δικαστήρια	  για	  εσωτερικά	  
θέματα	  της	  εκπαίδευσης.	  Οι	  όποιες	  διαφορές	  και	  αντιπαραθέσεις	  
προκύπτουν	  είναι	  καλό	  να	  λύνονται	  εντός	  του	  χώρου	  της	  εκπαίδευσης.	  



	  

Παράλληλα	  πιστεύουμε	  ότι	  :	  

- δεν	  είναι	  άσχετη	  η	  «βιομηχανία»	  διώξεων	  με	  τη	  βάρβαρη	  επίθεση	  που	  
δέχεται	  η	  δημόσια	  παιδεία	  και	  οι	  εργαζόμενοι	  σε	  αυτήν,	  στα	  πλαίσια	  της	  
γενικότερης	  αντιλαϊκής	  λαίλαπας	  των	  «Μνημονίων»	  και	  των	  συνεχών	  
αντεργατικών	  μέτρων.	  

	  

Δεν	  είναι	  τυχαίο	  ότι	  η	  συντριπτική	  πλειοψηφία	  των	  διωκόμενων	  συναδέλφων	  
είναι	  εκπαιδευτικοί	  με	  ενεργή	  συμμετοχή	  στην	  «αντιμνημονιακή»	  αντίσταση.	  
Στην	  ουσία	  στήνεται	  μια	  απόπειρα	  τρομοκράτησης	  και	  πειθάρχησης	  όλων	  μας	  
και	  «δένει»	  με	  την	  επερχόμενη	  «αξιολόγηση»	  που	  κινείται	  στην	  ίδια	  
κατεύθυνση.	  

Σαν	  	  Δ.Σ.	  	  συμπαραστεκόμαστε	  	  στους	  	  διωκόμενους	  	  συναδέλφους,	  
καταδικάζουμε	  	  τις	  	  διώξεις	  	  και	  	  ζητάμε	  	  να	  	  σταματήσουν	  	  άμεσα.	  

 

	  

Ο	  ΠΡΟΕΔΡΟΣ	  

	  

ΒΑΓΓΕΛΗΣ	  ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ	  

ΓΙΑ	  ΤΟ	  	  Δ.Σ.	   	  

Ο	  ΓΕΝ.	  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	  

	  

ΘΟΔΩΡΗΣ	  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	  

	  

 

	  	   	   	   	   	   	     
	  


